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فـــــي مـــــادة الریــــاضیــــــاتاختبار

المـــدة : ســــاعـة و نصــــف

: الجـــزء الأول 

ن ) 1.5( التمریـــــــن الأول :

اكتب الأعداد الآتیة بالأرقام :–أ 

ثلاثة عشر ألفا و تسعمئة  .-

تسعمئة و عشرون ملیون و مئة و خمسة عشر.-

ستة و عشرون ملیون و مئة و خمسة عشر . -

أوجد العدد الذي :–ب 

.4، رقم عشرتھ 1، رقم آحاد آلافھ 1، رقم آحاده 6، رقم مئاتھ 1رقم عشرات آلافھ 

ن )1.5:(یـــــــن الثانيالتمر

دینارا . 1240لماء ب دینارا و فاتورة ا1783دینارا .سدد فاتورة الكھرباء ب 11375لموظف 

كم بقي معھ؟ 

ن ) أوجد ما یلي :1.5: :(الثالثالتمریـــــــن 

326 m₌….   km - 1k54وm ₌…….. m – 5215mm₌……… cm - 2100 cm ₌…….  m - 160dm₌…… m

ن ) 1.5: (الرابعالتمریـــــــن 

3و نصف قطرھا 0)  أنشئ دائرة مركزھا 1

B،A.(2المركز و یقطع الدائرة في النقطتین أرسم مستقیما یشمل

بالنسبة للدائرة ؟ و كم طولھا ؟]B،A[) ماذا تمثل القطعة 3

: الثاني  الجـــزء

الوضعیة الإدماجیة :

1350كما دفع للعمال دینارا ،500دینارا للثلاجة الواحدة، ثم نقلھا إلى دكانھ ب 21600ثلاجات ب 7اشترى تاجر 
دینارا كأجرة شحنھا 

؟ما ھو ثمن شراء الثلاجات- 1

؟ما ھي كلفة الثلاجات - 2

دینارا 23500باع التاجر كل ثلاجة ب : -

؟ما ھو ثمن بیع الثلاجات - 3

؟ما ھي الفائدة التي حققھا التاجر بعد بیع الثلاجات  -4

و الله ولي التوفیق 



2

الإجابة النموذجیة مرفقة بسلم التنقیط
الجزء الأول : التمارین

العلامة  كاملة العلامة مجزأة  الإجابة المقترحة التمارین

1.5
0.25
0.25
0.50
0.50

كتابة الأعداد بالأرقام :–أ 
13900ثلاثة عشرة ألفا و تسعمئة                   -
927300تسعمئة و سبعة و عشرون ألفا و ثلاثمئة     -
26000115ستة و عشرون ملیون و مئة و خمسة عشر-
11641: ایجاد العدد المطلوب–ب 

التمرین الأول

1.5
0.25×3

0.25×3

دینارا 3026* ثمن الفاتورتین ھو : 
3026₌1240+17831783

+ 1240
₌ 3023

دینارا 8352* المبلغ الذي بقي مع الموظف ھو : 
8352₌3023 +1137511375₋ 3023₌ 08302

التمرین الثاني

2.5

0.25
0.25
0.5

0.25
0.25

160 dm ₌ 16 m
2100 cm ₌21 m
5215 mm ₌ 52.15 cm
1 km 54 m ₌ 1054 m
326 m ₌ 0.326 km

الثالثالتمرین 

1.5

0.25×2
0.25
0.25
0.25
0.25

0+ تعیین المركز mc3₌رسم الدائرة نق 
رسم المستقیم یشمل المركز .

تعیین النقطتین 
بالقطر ]BA[تسمیة القطعة 

أي القطر]BA[طول القطعة 

التمرین الرابع

الجزء الثاني : الوضعیة الإدماجیة 

01
0.25
0.50
0.25ع. العمودیة 

دینارا 151200) ثمن شراء الثلاجات :1
151200₌7×21600

الجواب الأول 

01 0.25
0.50
0.25ع. العمودیة 

153050) كلفة الثلاجات ھي : 2
153050₌1350+500 +151200

الجواب الثاني 

01 0.25
0.50
0.25ع. العمودیة 

دینارا 164500) ثمن بیع الثلاجات ھو: 3
164500₌7×23500

الثالث الجواب

01 0.25
0.50
0.25ع. العمودیة 

دینارا 11450) الفائدة التي حققھا التاجر ھي : 4
11450₌153050-164500

الجواب الرابع 

04 المجموع 
للوحدة 0.25للعملیة العمودیة ، 0.25للطریقة ، 0.5الملاحظــــة : 


